



સદ્વિચાર પરિવાર આઈ હોસ્પિટલ

નરોડા ખાતે ચાલતી વિવિધ સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓની માહિતી

ટેલીફોન એક્ષચેન્જની પાસે, લઈનોર્મેટ-૨ની સામે, નરોડા, અમદાવાદ-૩૮૨૩૩૦
Phone : 079-22811476/Mo.No.7863099424



આંખ વિભાગ:

(૧) જરૂરિયાત મંદોને નિ:શુલ્ક મોતિયાના ઓપરેશન કરી લેન્સ મૂકી આપવામાં આવે છે. (૨) ફેકો મશીન - ટોપીલ પદ્ધતિથી અઘતન ટેકનોલોજી દ્વારા ઈન્જેક્શન, કાપકૂપ અને પાટા-પટ્ટી વગર રાહતદરે ઓપરેશન (૩) આંખના નંબરની તપાસ અને દરેક દર્દીને રાહતદરે નંબરના ચશ્માં બનાવી આપવામાં આવે છે. (૪) આંખના પડદાંની તપાસ અને વેલના ઓપરેશન ગ્રાફ્ટ પદ્ધતિથી કરી આપવામાં આવે છે.

દાંત વિભાગ:

દાંતના મૂળિયાની સારવાર, દાંતની સફાઈ, સીમેન્ટ, મેટર ભરવો, કેપ બનાવવી, દાંતના કલરની સારવાર, દાંત પાડવા, ડહાપની દાઢ કાઢવાની સર્જરી, દાંતનું ચોકકું, વાંકાચૂંકાદાંતની સારવાર.

ફિઝિયોથેરાપી વિભાગ:

નાની ઉંમરે થતાં કોઈપણ જાતના દુ:ખાવા, ઢીંચણાનો દુ:ખાવો, કમરના દુ:ખાવા, ગરદનના દુ:ખાવા, ખભાના દુ:ખાવાની કસરત, જોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ તથા કોઈપણ ઓપરેશન પછીની કસરત કરાવી આપવામાં આવે છે.

સદ્વિચાર પરિવાર શાંતિલાલ સેજપાલ વડીલ માવજત કેન્દ્ર અને એલ્ડર કેર ટ્રસ્ટના સહયોગથી કાર્યરત પ્રવૃત્તિઓ:

૨૨ બેડનું અત્યાધુનિક સિનીયર સિટીઝન કેર સેન્ટર (A.C.) સ્ટ્રોક, પેરાલિસીસ કે ફેકચર થયું હોય અથવા ઢીંચણ કે થાપાનું ઓપરેશન કરાવેલ હોય અને ઓપરેશન પછી ફિઝિયોથેરાપી લેવામાં મુશ્કેલી પડતી હોય તેવા પથારીવશ વડીલો માટે અઘતનરિકવરી સેન્ટરમાં દાખલ થઈ રહેવા-જમવાની વ્યવસ્થા સાથે ફિઝિયોથેરાપીની સારવાર રાહતદરે ઉપલબ્ધ છે.

સદ્વિચાર પરિવાર (રેડકોસ પેથોલોજી):

લોહી, પેશાબ, ડાયાબિટીસ, થાયરોઈડ જેવા ૧૨૦ જાતના પેથોલોજીકલ ટેસ્ટની સુવિધા (૫૦% ના રાહતદરે)

જી.સી.એસ. હોસ્પિટલ દ્વારા સદ્વિચાર પરિવાર હોસ્પિટલમાં જનરલ ઓપીડી:

સોમવારથી શનિવાર ૯-૩૦ થી નિ:શુલ્ક તપાસ અને અને દવા પણ નિ:શુલ્ક આપવામાં આવશે.

સદ્વિચાર પરિવાર કમ્યુનિટી કિચન અને કેન્ટીન:

ટિફીન સેવા અને હોસ્પિટલમાં આવતા દર્દી અને દર્દીના સગાં માટે રાહતદરે જમવાનું, ચા-નાસ્તો અને રસોડાના ઓર્ડર પણ લેવામાં આવે છે. સવિચાર પરિવાર કમ્યુનિટી હોલ : જયંતિલાલ નિર્મળ ફાઉન્ડેશન સંચાલિત લગ્ન અને અન્યદરેક જાતનાં સામાજિક પ્રસંગો માટેનું ઉત્તમ સ્થળ. હોલ બુકીંગ માટે સંપર્ક: Mo.No.9106645806/8160876553

સદ્વિચાર પરિવાર:

જનરલ ડ્યૂટી નર્સિંગ અને કેર ટેકર કોર્સ : દર્દીની સારસંભાળ, માવજત અને જનરલ નર્સિંગની તાલીમ અને ટ્રિપલ સી કમ્પ્યુટરની ટ્રેનિંગ આપતો ત્રણ મહિનાનો એક માત્ર કોર્સ.

પ્રકાશનો:

સદ્વિચાર પરિવાર દ્વારા પ્રકાશિત સારાંમાઠાં પ્રસંગે વહેચવા માટે પુસ્તકો પણ ઉપલબ્ધ છે. રૂમ શારે થઈ હહ્યું છે. ટૂંક સમયમાં સદ્વિચાર પરિવાર નરોડામાં સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટર અને વિદ્યાર્થીઓ માટે રિડીંગ.

